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令和２年５月２５日（月）

令和２年

第１０回（定例会）東かがわ市教育委員会議

会議録
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出席構成員

東かがわ市教育長 竹田 具治

委員（教育長職務代理者） 向山 正裕

委員

大久保 尚子

山本 勝博

樫原 文子

欠席構成員

説明のため会議に出席した者の職氏名

教育部長 中川 敬彦 学校教育課 副主幹 水口 由美子

学校教育課長 片山 竜治 学校教育課 副主幹 岸本 禎

生涯学習課長 中川 晃代 学校教育課 副主幹 安本 薫

子育て支援課長 川田 真一

こども総合支援センター

所長
六車 輝典

職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

学校教育課 副主幹 水口 由美子

会議録署名人

教育長 竹田 具治 向山 正裕 委員

事務局担当書記 学校教育課 副主幹 水口 由美子

【特記事項】 傍聴人：０人
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議 事 日 程

【議 事 内 容】

（午後 １時３０分 開会）

■日程第１ 会議録署名委員の指名について

教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、

向山委員を指名。

■日程第２ 会期の決定について

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 令和２年第７回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第４ 教育長報告

日程第５ 議案 第１号
東かがわ市教育支援センター(ふれんど教室)規則の一部を改正する規
則について

日程第６ 報告 第１号
令和２年 6月議会定例会提出「令和元年度一般財団法人東かがわ市ス
ポーツ財団の決算」に関する書類の報告について

日程第７ 報告 第２号
令和２年 6月議会定例会提出「令和２年度教育関係補正予算」につい
て

日程第８ 報告 第３号 平成 31年度学校評価の公表について
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○ 委員 １日で了承。

■日程第３ 令和２年第７回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

学校教育課長から会議録について説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第４ 教育長報告

竹田教育長から、５月（４月２８日から５月２５日）に出席した行事等について報告。

また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第５ 議案 第１号 東かがわ市教育支援センター(ふれんど教室)規則の一部を改正す
る規則について

こども総合支援センター 六車所長が説明。

<質疑>
○ 向山委員 本町小学校の１階部分とはどの部分ですか。

○ 六車所長 今のところ運動場側の北棟の１階部分を予定しております。

○ 中川部長 ちょうど北棟の放課後児童クラブで使える部屋が確保できたので、

まずは今の施設が本当に危ないので、とりあえずそこから出ようと

いうことで本町小学校を使わせてもらおうということです。

なお、補足で、附則のところに施行日を８月２５日からと入れてお

りますが通常であれば夏休みが終わってからですが、のちほどその

他で夏休みの変更について協議があります。日程が変更すれば

施行日も変更するということでご了承いただけたらと思います。

■日程第６ 報告 第１号 令和２年 6月議会定例会提出「令和元年度一般財団法人東か
がわ市スポーツ財団の決算」に関する書類の報告について

生涯学習課 中川課長が説明。
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<質疑>
○ 山本委員 経年で見てもあまり大きく変わっていませんね。

○ 中川課長 マイナスの要因となりますのが、事業収益のマイナス 3,405,120円と
光熱水費等が施設が開いていなかったことによって、使用が減って

いる部分のマイナス 2,093,720円を差し引きますとマイナスの要因
になろうかと思います。

■日程第７ 報告 第２号 令和２年６月定例議会提出「令和２年度教育関係補正予算」

について

学校教育課 片山課長、児嶋副主幹が説明。

<質疑>
○ 向山委員 給食については３月分の説明で、市としては 17万円の持ち出しとい

うことですか。

○ 片山課長 そうです。単独分としての金額です。

○ 中川部長 ４分の３の補助が受けられます。残り４分の１を市が出して、その

８割が交付税で還ってきます。

○ 向山委員 通信機器のルータ等の関係ですが、500台は３分の１ですね。
○ 片山課長 いったん調査をかけまして、整備ができていない部分が 10パーセン

ト程度でありましたが、各学校に２クラス分ずつルータを配布し校

外学習でも使用できるようこの台数を決めました。

○ 向山委員 事前に調査をかけて、もしくは校外学習用に 500台を組んだという
ことですか。

○ 中川部長 常には学校に置いております。今回はコロナの関係が出ましたので

特別になりましたが、基本的には学校で使用します。校外学習につ

いては２クラスが一度に出ても使えるような対応を考えています。

○ 山本委員 家庭内での環境が整ってないところは、市内でみると何割くらいで

すか。

○ 中川部長 学校で調査をかけていただきました。厳密な回答ではありませんが、

約１割強の家庭で、パソコンやネット環境が無いと言う回答が出て

おります。最終的にオンライン授業をするとなった時には多少人数

が増えるかもしれません。その時にはもう少し詳しい内容の調査を

して対応しようと考えております。

○ 向山委員 貸し出しをするということですか。

○ 中川部長 そうですね。どこも無償で貸し出しという方向で動いております。

○ 向山委員 タブレット等の機器の保障等はどうですか。
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○ 中川部長 そうですね、全国的な状況を見ながら、特に小学校の低学年が持っ

て帰るとなると、難しいことも出てくるかと思いますので、それも

考えながら進めていきたいと思います。

○ 樫原委員 いつ頃整いますか。

○ 中川部長 全国一斉ですので、できれば早く契約して一日でも早く整えたいの

ですが、国からも製造業者へ働きかけていただいている状況です。

いつ入るかは分かりませんが、秋を目指して予算計上をしています。

■日程第８ 報告 第３号 平成 31年度学校評価の公表について
学校教育課 岸本副主幹が説明。

<質疑>
○ 教育長 前回の教育委員会での指摘部分を修正しての提出ということですが、

ご意見ご質問等ございませんか。

○ 山本委員 次年度から学校関係者と自己評価は極端に違う、学校評価が全部Ｂ

で関係者がＡで、ＢとＣでＡというそのあたりがちょっとどうなの

かと、すりあわせをするものおかしいですが、お願いしたいと思い

ます。

○ 岸本副主幹 年度末にご指導いただくときに教員の自己評価をもとにして、全体

的な評価をいただいて、最後学校評価をつけさせていただく形をや

っていくことになりましたのでご指導いただけたらと思います。

○ 大久保委員 活字の大きさが書類によっていろいろと違いますが。

○ 岸本副主幹 学校でそれぞれ少しづつフォントが変わっていましたがそれも揃え

ていけるようにしたいと思います。

○ 教育長 様式や言い回し等あわせるように訂正して公表といたしたいと思い

ますがよろしいでしょうか。

○ 委員 はい。

午後２時１５分 閉会


